

周巷全力以赴抗击“海葵”

20 多户危房户居民全部转移

本报讯 昨日上午 10 点之前，周巷镇采取让居民投亲靠友、将居民安置到敬老院等方式，将 20 多户危房户的 50 多名居民全部进行了转移。同时，该镇与在高邮湖捕鱼的陈甸村养殖组 10 多户捕捞户联系，让他们全部进港避风。

为应对强台风“海葵”带来的强降雨和大风，周巷镇迅速启动防台防汛预案，全力以赴

抗击“海葵”。7 日，该镇召开两级干部会议，全面布置抗击台风工作，并成立了抗台防汛指挥部，由镇党政主要负责同志担任正副总指挥，指挥部下设调度预警组、物资保障组和 10 个抗台防汛工作组及一个抢险应急办公室，全体镇干和部门单位负责人都是抢险应急办公室的成员，副镇级以上干部每人挂钩联系一个村。

为确保泵站关键时刻能够发挥关键作用，周巷镇组织人员对全镇 25 座泵站进行检查，并安排专人值班。同时，在镇工业园区和集镇增加了排涝动力，确保暴雨来时，工厂正常生产，居民生活不受影响。此外，果园社区组织人员对即将收获的 1100 亩梨进行突击抢收，力争把损失降到最低限度。

杨代忠 周雷森

我市开展环境安全百日大检查 集中排查突发事件风险隐患

本报讯 连日来，市环保局组织执法人员，对我市 2010 年全国重点行业企业环境风险及化学品检查初步拟定的较大以上的环境风险单位等进行检查，督促企业严格落实环境风险防范主体责任；对重大环境风险隐患，执法人员下发了整改通知，要求企业限期整改到位。

据了解，每年的七八月都是突发环境事件的高发期，也是防范环境风险的关键期。为加强源头防控，有效防范环境安全事件发生，从 6 月上旬起，我市开展环境安全百日大检查暨突发事件风险隐患集中排查。此次环境安全百日大检查分为动员部署、企业自查自纠、环保部门检查和督查总结四个阶段。检查对象为：2010 年全国重点行业企业环境风险及化学品检查初步拟定的较大以上的环境风险单位；铅酸蓄电池生产、组装企业和电镀（含热镀锌）生产加工企业；核技术利用和废旧金属回收熔炼单位；其他可能影响环境安全的隐患等。检查内容为：企业基本情况、环境风险防范及应急管理情况、企业发生突发环境事件以及整改落实情况等。 彭咏 周雷森

工业“巨人”项目成耀眼“明星”

（上接一版）据了解，我市在实施一批工业“巨人”项目的同时，今年下半年，还将有一批 10 亿元以上工业重大项目落地诞生。总投资

55 亿元的国信集团热电联供项目、投资 20 亿元的高邮湖风电项目、分别投资 10 亿元的华富储能材料及新型电池项目、浙江美能储能电

源项目、三翔金属制品项目等将在年内开工建设。全市工业重大项目建设呈现出在建一批、开工一批、储备一批、洽谈一批的良性循环式发展态势。

殷朝刚 杨宝权

抓住转型升级关键

（上接一版）服务是转型升级的保障。要大力推进服务型政府建设，切实转变部门工作作风，以党员和干部的工作作风

大转变带动全市上下静下心来、沉下去、下功夫推动转型升级，服务经济发展。要大力组织以“三送三帮三交”为主要

内容的“二级干部企业行”活动，送转型升级的理念、思路和政策进企业，切实帮扶企业加快发展，全力完成工业经济各项目标任务，奋力推进我市在周边地区率先崛起。



为服务好卫生城市创建工作，近期各乡镇、园区和部门细化工作方案，落实工作措施，确保按时按质完成各项任务。图为开发区规划分局工作人员利用节假日铲除路边的野广告。 王林山 摄

高邮湖梅鲢银鱼合作社成立

本报讯 6 日上午，高邮湖梅鲢银鱼产销专业合作社成立。

梅鲢（俗称：毛刀、湖刀）、银鱼是高邮湖独特的渔业资源，由于生长周期短，未被加工开发利用，其市场价值未能凸显，常被人们当作水产养殖饵料，遭遇滥捕，资源逐年减少。为增殖渔业资源、促进渔民增收、推动渔业产业发展，高宝邵伯湖渔管委办公室组织成立了高邮湖梅鲢银鱼产销专业合作社。合作社以我市原沙湖村为核心，辐射环高邮湖的渔业村，引导社员通过规模化经营、标准化生产，进一步保护增殖资源，挖掘高邮湖独特渔业资源潜力，提升梅鲢、银鱼效益，促进渔民增收、渔业增效。 陆业斌

市领导检查城区防台风工作

（上接一版）加强值班值守，排涝泵站、涵闸必须有专人 24 小时值班；加强巡查和信息报送工作，密切监测风情、雨情、水情变化，对发现的隐患和险情要迅速采取措施，尽一切可能减少损失；强化上下联动，增强抢险队伍力量，备齐充足应急物资，确保防台风工作做细做实。 周麟

责任编辑 张维峰



3 日至 9 日，南京医科大学邮城心连心小分队在我市人民医院开展了暑期社会实践活动。期间，该队成员认真学习医学知识，并做了关于医患关系的问卷调查。在活动最后，该队成员还开展了提醒广大市民在酷暑之际防中暑、防感冒的宣传活动。 尹安雯

北京“7·21”暴雨救人农民工中有两高邮人

（上接一版）凭着生在水乡的经验，许付忠和周润军果断决定弃车，来到不远处的高架桥上躲雨。然而，意想不到的事发生了，晚上七点半钟左右，高速公路突发暴雨山洪，洪水像瀑布一样倾盆而下。“人家说洪水猛兽，此话一点不假。”周润军心有余悸地说。眼看很多车快被水淹没，不少人都爬上了车顶，大人小孩的哭喊声不绝于耳。“大家都慌了，近乎绝望。”许付忠说，看到这种场景，他俩一边飞奔到高架桥上，一边决定分头行动去找人和找东西来营救。

高速公路上前不着店，后不着村，暴雨倾盆，雷电交加，此时尤其需要冷静。慌乱之后的周润军冷静下来，忽然感觉附近很熟悉，好像是再生水处理厂的工地，前不久曾来洽谈过灯具业务。工地上肯定有工人！想到这儿，周润军冲向工地。几百米的距离，他连滚带爬地赶到，敲开了工人宿舍门，喊出了 100 多名农民工。

“救人是一种本能”，这是许付忠和周润军说得最多的一句话。然而记者从许付忠的同学——郭集镇广电站职工张国华那了解到另外一件事。许付忠是 7 月 21 日夜里救人的，因手机坏了，没法上网。7 月 23 日上网后，他立即在 QQ 同学群里说了这事，而当时群里正发起为一名患重病的同学捐款。许付忠得知这一情况，立即捐了 2000 元。与此同时，记者还了解到，许付忠还是一名有 10 多年党龄的共产党员，共产党人的本色在北京“7·21”暴雨中尽显。

许付忠和周润军，他们是高邮好人的杰出代表，是 83 万高邮人民的骄傲。 丁小玲 郭玉梅 文 / 摄

许付忠和周润军，他们是高邮好人的杰出代表，是 83 万高邮人民的骄傲。 丁小玲 郭玉梅 文 / 摄

你有情 我有意
买礼品到崔记
崔记礼品商行
会议、福利、开业、乔迁、促销、商务赠送、同学聚会礼品、比赛奖品。

电话：15052599055 18921920595
地址：通湖路崔记大茶庄二楼

高邮市人民政府国有土地上房屋征收决定

邮征字[2012]2 号

根据《高邮市国民经济和社会发展第十二个五年计划发展纲要》、《高邮市土地利用总体规划（2006—2020 年）》、《高邮市城乡总体规划（2008—2020 年）》的总体要求，市政府决定征收城东农贸市场周边地块范围内国有土地上的房屋。

- 征收项目名称：城东农贸市场周边地块改造项目
- 房屋征收范围：城东农贸市场东侧、南侧地块部分居民及单位（详见规划红线图）
- 征收补偿方案：见附件
- 房屋征收期限：2012 年 8 月 9 日—2012 年 8 月 20 日
- 房屋征收部门：高邮市住房保障和房产管理局

六、项目牵头部门：高邮市城乡建设局
七、监督举报电话：市监察局（征收效能监察组）84663208

八、凡征收范围内的被征收人，凭《房屋所有权证》和《土地使用证》等相关手续到房屋征收指挥部（指挥部设在武安社区城郊小学）办理房屋征收补偿安置事宜。被征收房屋产权或使用权如有争议或设有他项权的，请尽快通过协商或诉讼自行解决。

九、被征收人及利害关系人如对本征收决定不服的，可在征收决定公布之日 60 天内向扬州市人民政府依法申请行政复议，也可在 3 个月内向人民法院提起诉讼。

高邮市人民政府
二〇一二年八月八日

店铺招租

编号	房屋坐落	房屋结构	楼层	房屋用途	建筑面积（平方米）
1	府前街 163 号	砖混	一	营业	15.10
2	东后街 17 号	砖混	二	营业	68.60
3	汪家巷西侧 2 号	砖混	一	营业	18.0
4	人民路由西向东 1 号	砖混	一	营业	39.60

联系人：郭女士 0514-84650979 0514-84649048 截止时间：8 月 23 日上午